



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS

ESTADO DE SANTA CATARINA

CNPJ 83.102.517/0001-19 - Fone/Fax (47) 3652-2211

Av. Getúlio Vargas, 308 – Centro - CEP- 89.340-000

www.itaioplis.sc.gov.br

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 009/2022 ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO

O Município de Itaiópolis faz saber a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 009/2022- ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO, conforme segue:

Onde se lê:

~~1.4.2. Acadêmicos de Ensino Superior dos cursos:~~

~~1.4.2.3 – Ciências Contábeis (a partir do 1º período do curso);~~

~~1.4.2.4 – Pedagogia (a partir do 1º período do curso);~~

~~1.4.2.9 – Engenharia Ambiental (a partir do 1º período do curso)~~

~~1.4.2.10 – Engenharia Agrônômica; (a partir do 1º período do curso)~~

~~1.4.2.11 – Farmácia; (a partir do 1º período do curso)~~

~~1.4.2.12 – Enfermagem; (a partir do 1º período do curso)~~

~~1.4.3 Estudantes do Nível Técnico:~~

~~1.4.3.1 – Técnico em Enfermagem (a partir do 1º ano do curso);~~

~~5.2 O horário das inscrições será excepcionalmente no dia 02/03 das 13h às 16h, nos demais dias (03/03/2022 e 04/04/2022) será das 09h às 11h e das 14h às 16h;~~

~~9.7.1 O candidato terá o período de 48h (quarenta e oito horas), para manifestar interesse e assumir a vaga do estágio.~~

Leia-se:

1.4.2. Acadêmicos de Ensino Superior dos cursos:

1.4.2.3 – Ciências Contábeis (a partir do **2º** período do curso);

1.4.2.4 – Pedagogia (a partir do **2º** período do curso);

1.4.2.9 – Engenharia Ambiental (a partir do **2º** período do curso)

1.4.2.10 – Engenharia Agrônômica; (a partir do **2º** período do curso)



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS

ESTADO DE SANTA CATARINA

CNPJ 83.102.517/0001-19 - Fone/Fax (47) 3652-2211

Av. Getúlio Vargas, 308 – Centro - CEP- 89.340-000

www.itaioplis.sc.gov.br

1.4.2.11 – Farmácia; (a partir do **2º** período do curso)

1.4.2.12 - Enfermagem; (a partir do **2º** período do curso)

1.4.3 Estudantes do Nível Técnico:

1.4.3.1 – Técnico em Enfermagem (a partir do **2º** ano do curso);

5.2 O horário das inscrições será excepcionalmente no dia 02/03 das 13h às 16h, nos demais dias (03/03/2022 e **04/03/2022**) será das 09h às 11h e das 14h às 16h;

9.7.1 O candidato terá o período de 48h (quarenta e oito horas), para manifestar interesse **em** assumir a vaga do estágio.

Itaiópolis/SC, 23 de fevereiro de 2022.

MOZART JOSÉ MYCZKOWSKI

Prefeito Municipal
